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Так Ні Так Ні Так Ні

Чи був на базі практики структурний підрозділ за Вашою

спеціальністю?

Чи надавали Вам допомогу кваліфіковані спеціалісти від

бази практики?

Чи була у Вас можливість комплексного вирішення всіх

завдань, передбачених програмою практики, на даній

базі?

Оцініть, будь ласка, базу практики
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55%

45%

За яких умов, на Вашу думку, 

проходження практики буде

більш ефективним та якісним?

Базу практики пропонує

університет за місцем

навчання

Базу практики обирає

студент самостійно за

місцем проживання
97%

3%

Чи задоволені Ви результатом

проходження практики?

Так, отримали реальний

практичний досвід, 

навички та вміння для

майбутньої роботи

Не зовсім, ознайомились

з роботою, але

особливих навичок і

вміння не набули

Ні, виконували роботу, 

не пов’язану з

майбутньою професією
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94%

6%

Чи достатнім був Ваш рівень

теоретичних знань для

проходження практики?

Так

Ні

90%

10%

Чи задоволені Ви якістю

методичних вказівок з

організації проходження

практики?

Так

Не зовсім

Ні
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100%

Чи ознайомив Вас керівник

практики з програмою практики

та методичними вказівками

щодо її проходження?

Так, до початку практики

Так, але вже на етапі

формування звіту з

практики

Ні

26%

10%64%

Які завдання Ви ставили перед

собою до проходження

практики?

Закріпити теоретичні знання

на практиці

Встановити особисті контакти

з керівництвом підприємства

для подальшого

працевлаштування

Підвищити рівень практичної

підготовки
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97%

3%

Хотіли б Ви у майбутньому
продовжити свою трудову

діяльність у підрозділі установи, 
де проходили практику?

так

я вже тут працюю

зі мною уклали договір

про працевлаштування

13%

87%

Чи можливе Ваше
працевлаштування за місцем

проходження практики
(висловили зацікавленість

представники підприємства у
Вас як в спеціалісті)?

Так

Ні
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Якість роботи керівника практики від навчального закладу Якість роботи керівника практики від підприємства

(установи, організації)

Справедливість отриманої за практику підсумкової оцінки

Як Ви оцінюєте організацію проведення практики?



Результати опитування здобувачів освіти ОП «Дошкільна 
освіта» бакалаврського рівня (практична підготовка)

▪ Опитування щодо якості 
практичної підготовки 
проводилось серед здобувачів 
освіти за ОП «Дошкільна освіта» 
першого (бакалаврського) рівня 
другого, третього та четвертого 
курсів.

▪ Здобувачів освіти другого, 
третього та четвертого курсів у 
2020-2021 навчальному році 
було 42 особи за денною 
формами навчання.

▪ В опитуванні взяли участь 31 
здобувач, що становить 73,8% 
від загальної кількості.

97%

3%

Як Ви оцінюєте підсумки
практики з точки зору її

результативності?

на практиці я ще більше

впевнився(лась) в

правильності вибору

професії

практика розчарувала

мене у вибраній професії

практика виявила

недоліки в моїй

спеціальній підготовці

практика мала

формальний характер


